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Η παρούσα ανακοίνωση αποτελει προιόν αυτοματοποιημένης καταχώρισης δυνάμει της διάταξης του άρθρου 26 του

ν.4919/2022 με μέριμνα και ευθύνη του υπόχρεου.

 

  

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Γ.Ε.ΜΗ. ΚΑΙ ΥΜΣ

Πειραιάς,05/08/2025

Αριθ. Πρωτ.:3690642

Αρμόδια Υπηρεσία ΓΕΜΗ: ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Τηλέφωνο: 2104177241

E-mail: evep@pcci.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αυτοματοποιημένης καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.),  στοιχείων της Εταιρείας με την επωνυμία

ΜΕΓΑΦΑΡΜ  -  ΓΕΩΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ  ΚΑΙ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΚΑΙ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ,  το  διακριτικό  τίτλο  MEGAFARM  A.E  και  αριθμό  ΓΕΜΗ  123462907000.

Την 05/08/2025 καταχωρίσθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με κωδικό αριθμό καταχώρισης 5457151, το από

31/07/2025 Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης των εταιρειών:

1)     ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΟΥΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, το διακριτικό τίτλο ΑΥΓΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΦΑΡΜΑ και αριθμό

ΓΕΜΗ 126873607000, (που είχε Αρ.ΜΑΕ. ________), με έδρα ΘΕΣΗ ΜΠΟΤΣΙΚΑ Η ΔΡΙΤΣΑ Η ΚΑΝΤΗΛΙ 0,

ΜΕΓΑΡΑ

2)     ΜΕΓΑΦΑΡΜ - ΓΕΩΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ,  το  διακριτικό  τίτλο  MEGAFARM A.E και  αριθμό  ΓΕΜΗ 123462907000,  (που  είχε  Αρ.ΜΑΕ.

25373/03/Β/91/75(1992)),  με  έδρα  39Ο ΧΛΜ ΝΕΟΑΚ (ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΣ)  ________,  ΜΕΓΑΡΑ

σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 6 – 53 του ν. 4601/2019.

Το Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης επισυνάπτεται στην παρούσα ανακοίνωση και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής.
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ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

Της ανώνυμης εταιρείας « ΜΕΓΑΦΑΡΜ - ΓΕΩΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » 

και της μονοπρόσωπης Ιδιωτικής  κεφαλαιουχικής εταιρείας  « ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΟΥΣΗ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ » ,  με απορρόφηση της δεύτερης εταιρείας από την πρώτη. 

 

Στα Μέγαρα σήμερα 31/7/2025  , στα γραφεία της ανώνυμης εταιρείας     « 

ΜΕΓΑΦΑΡΜ - ΓΕΩΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ »  στη θέση 39ο ΧΛΜ ΝΕΟΑΚ 

(ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΣ) , ΜΕΓΑΡΕΩΝ / ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, 19100, μεταξύ: 

α) της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία « ΜΕΓΑΦΑΡΜ - 

ΓΕΩΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » με διακριτικό τίτλο « MEGAFARM A.E » με αρ. 

ΓΕΜΗ 123462907000 και με ΑΦΜ 094321495 , η οποία εδρεύει στη θέση 39ο ΧΛΜ 

ΝΕΟΑΚ (ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΣ) , ΜΕΓΑΡΕΩΝ / ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, 19100 και 

εκπροσωπείται στο παρόν δυνάμει του από 28.7.2025 πρακτικού του Διοικητικού 

Συμβουλίου της από την Ευστρατία Φωτέλλη του Ευστρατίου , και  

β) της μονοπρόσωπης Ιδιωτικής  κεφαλαιουχικής εταιρείας  με την επωνυμία « 

ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΟΥΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ » και διακριτικό τίτλο « 

ΑΥΓΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΦΑΡΜΑ » με αρ.  ΓΕΜΗ 126873607000 και με ΑΦΜ 

800517064 , η οποία εδρεύει στη ΘΕΣΗ ΜΠΟΤΣΙΚΑ Η ΔΡΙΤΣΑ Η ΚΑΝΤΗΛΙ 0, 

ΜΕΓΑΡΑ, ΜΕΓΑΡΕΩΝ / ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, 19100 και εκπροσωπείται στο 

παρόν δυνάμει του από 28.7.2025 πρακτικού απόφασης του Διαχειριστή της από τον 

Φωτέλλη Ευστράτιο του Ιωάννη, 

συμφωνήθηκε και έγινε αμοιβαία αποδεκτό ότι θα  συγχωνευθούν οι πιο πάνω 

εταιρείες με απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη, με τους ειδικότερους κάτωθι 

όρους: 

1. Απορροφώσα είναι η ως άνω ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία « ΜΕΓΑΦΑΡΜ 

- ΓΕΩΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ »   (εφεξής: απορροφώσα εταιρεία).  

Απορροφώμενη είναι η ως άνω Ιδιωτική  κεφαλαιουχική εταιρεία  με την επωνυμία « 

ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΟΥΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ » , (εφεξής: απορροφώμενη 

εταιρεία). 

2. Η συγχώνευση γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρ. 47 έως 59 Ν. 

5162/2024 , Ν. 4548/2018 και άρθρ. 35 Ν. 4601/2019 με απορρόφηση της 

απορροφώμενης εταιρίας από την απορροφώσα εταιρεία με βάση τα οικονομικά 

στοιχεία (Ισολογισμός Μετασχηματισμού) της 31.12.2024. 

3. Η συγχώνευση συντελείται με την καταχώριση στο ΓΕΜΗ της Σύμβασης 

συγχώνευσης των ως προς την απορροφώσα εταιρεία. H Σύμβαση συγχώνευσης, θα 



υποβληθεί στις διατυπώσεις δημοσιότητας του άρθρ. 16 Ν. 4601/2019, για κάθε μία 

από τις συγχωνευόμενες εταιρείες. 

4. Από της τελειώσεως της συγχώνευσης, η απορροφώσα εταιρεία υποκαθίσταται 

αυτοδίκαια και χωρίς καμία άλλη διατύπωση ως καθολική διάδοχος σύμφωνα με το 

νόμο, στο σύνολο της περιουσίας, δηλαδή σε όλα τα δικαιώματα, υποχρεώσεις και 

έννομες σχέσεις της απορροφώμενης εταιρείας, οι δε δίκες της απορροφώμενης 

εταιρείας θα συνεχίζονται από την απορροφώσα εταιρεία χωρίς καμία άλλη 

διατύπωση, μη επερχόμενης βίαιης διακοπής αυτών με τη συγχώνευση. Η 

απορροφώμενη εταιρεία λύεται χωρίς να είναι απαραίτητη η εκκαθάρισή της και 

παύει να υπάρχει. 

5. Η απορροφώμενη εταιρεία θα μεταβιβάσει το σύνολο της περιουσίας της 

(ενεργητικό και παθητικό) στην απορροφώσα εταιρεία, με βάση την περιουσιακή της 

κατάσταση η οποία φαίνεται στον Ισολογισμό Μετασχηματισμού της 31.12.2024 και 

όπως αυτή (η περιουσία) θα διαμορφωθεί μέχρι τη νόμιμη τελείωση της 

συγχώνευσης. Η απορροφώσα εταιρεία θα καταστεί αποκλειστική κυρία, νομέας, 

κάτοχος και δικαιούχος κάθε περιουσιακού στοιχείου της απορροφώμενης εταιρείας. 

6. Το μετοχικό κεφάλαιο, ο αριθμός μετοχών και η ονομαστική αξία των μετοχών 

των συγχωνευομένων ανωνύμων εταιρειών, έχουν ως ακολούθως: 

 

(α) « ΜΕΓΑΦΑΡΜ - ΓΕΩΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ »                  

: Μετοχικό κεφάλαιο 3.789.150,00 ευρώ διαιρούμενο σε 378.915 κοινές 

ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 10 ευρώ εκάστης. Μέτοχοι: (i) 

Ευστράτιος Φωτέλλης του Ιωάννη με 378.782 μετοχές (99,96 %), (ii)  

Ευστρατία Φωτέλλη του Ευστρατίου με 133 (0,04%). 

(β) « ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΟΥΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ »  : Εταιρικό κεφάλαιο 

3.000,00 ευρώ, διαιρούμενο σε 300 εταιρικά μερίδια ονομαστικής αξίας 10 

ευρώ έκαστο . Μοναδική εταίρος : η απορροφώσα εταιρεία « ΜΕΓΑΦΑΡΜ - 

ΓΕΩΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ »   με 300 εταιρικά μερίδια   (100%). 

7. Η απορροφώσα εταιρεία κατέχει το σύνολο (100%) των εταιρικών μεριδίων της 

απορροφώμενης εταιρείας με αξία κτήσεως 3.000,00 ευρώ. Για το λόγο αυτό 

επέρχεται ισόποση απόσβεση, λόγω συγχύσεως, της εκ 3.000,00 ευρώ αξίας της 

συμμετοχής της απορροφώσας εταιρείας στην απορροφώμενη εταιρεία με τα εκ -

600.533,29 ευρώ εισφερόμενα ίδια κεφάλαια της απορροφώμενης εταιρείας ήτοι 

εταιρικό κεφάλαιο 3.000,00 πλέον αποτελέσματα εις νέον ( ζημία )  – 603.533,29 ) 

και απομένει υπόλοιπο ποσό  -603.533,29 ευρώ, το οποίο μετά την ως άνω απόσβεση 

θα εμφανίζεται σε λογαριασμό «Ζημίες μεταφερόμενες κατά τη συγχώνευση με 

απορρόφηση Ν.4601/2019 ». Συνεπώς δεν θα γίνει καμία αύξηση του μετοχικού 

κεφαλαίου της απορροφώσας εταιρείας συνεπεία της παρούσας συγχώνευσης. 



Τα εταιρικά μερίδια της απορροφώμενης εταιρείας με την ολοκλήρωση της 

συγχώνευσης θα καταστούν αυτομάτως άκυρα ως μη αντιπροσωπεύοντα  

οποιοδήποτε συμμετοχικό δικαίωμα. 

8. Από της επομένης ημέρας του Ισολογισμού Μετασχηματισμού, με βάση τα 

στοιχεία του οποίου γίνεται η απορρόφηση και μέχρι την ημέρα ολοκλήρωσης της 

συγχώνευσης, όλες οι πράξεις και συναλλαγές της απορροφώμενης εταιρείας 

θεωρούνται από λογιστική άποψη ότι γίνονται για λογαριασμό της απορροφώσας 

εταιρείας, τα δε οικονομικά αποτελέσματα που θα προκύψουν κατά το διάστημα 

αυτό, θα ωφελούν ή θα βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο την απορροφώσα εταιρεία. 

Τα σχετικά ποσά θα μεταφερθούν με συγκεντρωτική εγγραφή στα βιβλία της 

απορροφώσας εταιρείας. 

9. Δεν υπάρχουν εταίροι της απορροφώμενης εταιρείας, οι οποίοι να έχουν ειδικά 

δικαιώματα ή προνόμια, ούτε είναι κάτοχοι άλλων τίτλων πλην εταιρικών μεριδίων . 

10. Για τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της απορροφώσας  καθώς και τον 

Διαχειριστή της απορροφώμενης   δεν προβλέπονται από τα καταστατικά τους ή από 

αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων των μετόχων – εταίρων τους ιδιαίτερα 

πλεονεκτήματα, ούτε τους παρέχονται τέτοια πλεονεκτήματα με την παρούσα 

σύμβαση συγχώνευσης. 

11. Τα περιουσιακά στοιχεία της απορροφώμενης εταιρείας που θα μεταβιβαστούν 

στην απορροφώσα εταιρεία, είναι αυτά που αναγράφονται στον Ισολογισμό 

Μετασχηματισμού της 31.12.2024. 

12. Η απορροφώμενη εταιρεία μεταβιβάζει στην απορροφώσα εταιρεία το σύνολο 

του ενεργητικού και παθητικού της και γενικά το σύνολο της περιουσίας της. Κατά 

συνέπεια η απορροφώσα εταιρεία καθίσταται κυρία, νομέας, κάτοχος και δικαιούχος 

κάθε κινητού και ακινήτου περιουσιακού στοιχείου της απορροφώμενης εταιρείας, 

των απαιτήσεων αυτής κατά τρίτων από οποιαδήποτε αιτία και αν απορρέουν και 

παντός εν γένει περιουσιακού στοιχείου της.  

13. Σε κάθε περίπτωση μεταβιβάζονται στην απορροφώσα εταιρεία κάθε άλλο 

δικαίωμα, άυλο αγαθό, αξίωση ή άλλο περιουσιακό στοιχείο της απορροφώμενης 

εταιρείας και αν ακόμα δεν κατονομάζεται ειδικά, ούτε περιγράφεται με ακρίβεια 

στην παρούσα σύμβαση, είτε από παράλειψη είτε από παραδρομή, οι πάσης φύσεως 

διοικητικές άδειες που έχουν χορηγηθεί από οποιαδήποτε Αρχή υπέρ της 

απορροφώμενης εταιρείας, καθώς και τα δικαιώματα και γενικά οι έννομες σχέσεις 

της απορροφώμενης εταιρείας, που προκύπτουν από οποιαδήποτε σύμβαση 

(ενδεικτικώς μισθώσεις κ.λπ.) ή δικαιοπραξία και τα οποία από τη νόμιμη τελείωση 

της συγχώνευσης περιέρχονται κατά πλήρη κυριότητα στην απορροφώσα εταιρεία. 

Η πλήρης περιγραφή των περιουσιακών στοιχείων της απορροφώμενη εταιρείας, για 

τη μεταβίβαση των οποίων απαιτείται η τήρηση ειδικού τύπου, αναγράφεται στην 

από 23/6/2025 έκθεση αποτίμησης και θα επαναληφθεί στα πρακτικά των Γενικών 

Συνελεύσεων  έγκρισης της συγχώνευσης. 



14. Η απορροφώμενη εταιρεία δηλώνει, υπόσχεται και εγγυάται ότι: α) Η περιουσία 

της ως συνόλου εννοούμενης (ενεργητικό και παθητικό) κατά την 31.12.2024 είναι 

αυτή που αναφέρεται στον Ισολογισμό Μετασχηματισμού της στις 31.12.2024, στον 

οποίο αναγράφονται τα εισφερόμενα, μεταβιβαζόμενα και παραδιδόμενα στην 

απορροφούσα εταιρεία περιουσιακά στοιχεία, β) Τα εισφερόμενα ενεργητικά μεν 

στοιχεία τυγχάνουν της αποκλειστικής κυριότητας αυτής και είναι απαλλαγμένα 

παντός εν γένει πραγματικού και νομικού ελαττώματος, τα δε παθητικά στοιχεία 

ανέρχονται στα ποσά που αναγράφονται στον ως άνω αναφερόμενο Ισολογισμό 

Μετασχηματισμού της. 

15. Η απορροφώσα εταιρεία δηλώνει ότι αποδέχεται την εισφορά των στοιχείων του 

ενεργητικού και παθητικού της απορροφώμενης εταιρείας, όπως αναφέρονται στον 

Ισολογισμό Μετασχηματισμού της 31.12.2024, καθώς και όπως αυτά θα έχουν 

μεταβληθεί μέχρι της ολοκλήρωσης της συγχωνεύσεως. Τα περιουσιακά αυτά 

στοιχεία θα αποτελούν μέρος του ενεργητικού και παθητικού της απορροφώσας 

εταιρείας. 

Σε πίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης το 

οποίο βεβαιώθηκε και υπογράφεται από τους νομίμους εκπροσώπους των 

συγχωνευομένων εταιρειών. 

__________________ 

Ευστρατία Φωτέλλη του Ευστράτιου .  

Για την απορροφώσα « ΜΕΓΑΦΑΡΜ - ΓΕΩΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ »  

 

Ευστράτιος Φωτέλλης του Ιωάννη  

Για την απορροφώμενη   « ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΟΥΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ » 

 


